



2014年6月26日 星期四 统筹:王长善 见习美编:程楠 校对:学文 版式:李仙珠

中招考试温情开考： 丢了准考证也让进考场

二选一的命题作文需要真情实感

昨日上午8时30分,全省中等学校招生考试正式开始。郑州市今年参加考试的共有79321人,市区一些知名普通高中的竞争激烈,报考人数和录取人数比例超过3:1。郑州晚报记者 张勤

全市共设11个考区 74个考点

据了解,今年郑州市共有考生79321人,其中参加普通高中考试的有67465人,参加普通中专考试的有7276人,参加职业学校考试的考生4580人。市区共有考生41543人,其中参加普通高中考试的39472人,参加普通中专、职业学校考试的有2071人。

郑州市共设11个考区74个考点,其中普通高中考点64个,普通中专考点9个,职业学校考点1个。共有考场2582个,其中普通高中考场2270个,普通中专考场247个,职业学校考场65个。

13个市级巡视组护航中考

中招考试工作直接关系到家长和考生切身利益,是社会关注度非常高的一项重要工作,为确保万无一失。市政府成立13个市级巡视组,实行领导包区责任制,确保各级教育

部分高中录取比例预计超3:1

在郑州四十七中考点,该负责人介绍,在考试的前一天,已经把金属探测仪等入场检查设备送到了各考点。在考试入场程序上,是按照高考标准来进行的,以保障中招考试公平、公正地进行。同时学校开放体育馆、餐厅,供前来送考的家长中午用餐休息。

点评:作文需要真情实感

今年中招考试的第一个科目是语文。和往年一样,中考作文仍然采用二选一的方式来命题,最大限度地照顾到了各类不同兴趣爱好的考生。

郑州五中老师王洪涛认为,作文题目彰显了新课标“以人为本”的理念。

第一个题目是命题作文《你是我的太阳》。这个题目引导考生关注生活,关注身边的人。可以写自己身边的师长,亲人等,表现他们的思想、品质以及对他们的爱,也可以写对自己影响较大的历史人物

行政部门组织好中招考试工作。

据介绍,考试期间市级巡视组要巡视到所包考区的每一个考点,县级巡视组要巡视到每一个考场,各巡视组要切实负起

“如果准考证丢了怎么办?”该校相关负责人表示,如果考生准考证丢失,可以让考生先进考场,同时联系送考老师开具证明,在规定时间内补办准考证即可,不耽误学生考试。同时记者发现,在各考点都设有交警巡逻、医疗服务台、心理咨询台及志

责任,对当地中招考试的安排情况,特别是试卷保管,监考人员的选拔培训,考务管理等工作进行认真检查,要一个环节一个环节地抓紧抓实,确保不出问题。

愿者服务,为中招考试平稳进行保驾护航。和去年市区36947名考生相比,今年市区考生比去年多了4596人,中招考试竞争激烈。拿郑州四十七中来说,今年四十七中计划招录16个班共800人,而第一志愿报考该校的就达2089人,录取比例接近3:1,竞争程度可见一斑。

等,抒发自己的感受、感悟和对自己人生的影响。因此,这个题目为学生提供了广阔的写作空间。但是这个题目带有明显的抒情色彩,如果有的学生只是一味空洞地抒情,缺少真情实感,那就会适得其反,很难打动评卷老师。

题目二是读小诗《土》,写一篇作文。这首诗寓意比较明显,符合材料的立意也比较多。

至少三个方面可写。第一个立意是“人生不能浮躁轻飘,而应脚踏实地”。第

二个立意可以说“位置的高下不能决定价值的大小”。第三个立意是“一个人只有融入集体之中,人生的价值才会显示出来”。这三个立意组文都不难,而且学生发挥的余地很大,更易于优秀生写出精品作文。在文体的选择上,可以写成议论文,也可以凭自己的个性和特长,自由选择文体和表达方式。“可以采用记叙文、小说、散文、书信、日记、童话等文体形式,尽情展示自己的才华,打造出思想深刻、结构合理、语言鲜活、情感真挚的佳作美文。”王洪涛老师说。

有家就有康耐登
KINETIC FOR FAMILY

康耐登
KINETIC

康耐登健康沙发
给力开场,
钜惠来袭!

逆天惊喜,1元钱你可以拥有什么?
(详情请移步至居然之家二楼中厅康耐登专卖店)



康耐登盛装开业, 为您打造美丽家园

限量特价任您选择 数量有限! 先到先得, 立即抢购!

活动日期: 6.28-6.29



扫一扫, 感受更深

地址: 商都路居然之家二楼中厅康耐登专卖店 电话: 0371-53399244

康耐登沙发新技术 竹炭、大豆做海绵

众所周知,沙发是客厅的灵魂,彰显主人的身份和品位,作为家庭生活中使用频率最高的家具,沙发已成为家居消费市场的热门产品。但很多消费者在选购沙发时,往往只关注沙发的造型、图案、表面材质等外观设计,实际上,一套沙发的“内涵”更能决定沙发的品质和使用体验。

作为高级家居制造商,康耐登率先在行业内独家使用竹炭海绵、大豆海绵作为填充物,代替了传统式聚氨酯加二苯海绵。这种新型的海绵材质可以有效地吸入水分和释放水分,并且完全分解,具有除湿和吸附异味的功能,完全不用担心和沙发的每次肌肤之亲。

6月28日、29日,康耐登第15代新形象——“爱蜂巢”登陆郑州居然之家,本周六、日康耐登邀您来品鉴。为庆祝这次新品的发布,也为了让更多消费者体验健康环保的沙发,这次康耐登工厂特推出了一款超值特惠沙发:7980元。

康耐登一直把消费者的健康放在第一位,康耐登名字中的“康”就是健康的意思,康耐登率先在行业内独家使用竹炭海绵、大豆海绵作为填充物,代替了传统式聚氨酯加二苯海绵。采用大豆海绵是从大豆里提炼的大豆油和陶氏可再生资源技术结合发泡而成的,而竹炭海绵是采用5年以上的毛竹,通过1000度的高温烧制成的竹炭纳米粉结合海绵发泡工艺发泡成的新型海绵材料。这种新型的海绵材质可以有效地吸入水分和释放水分,完全不用担心和沙发的每次肌肤之亲。

郑州晚报记者 赵青

康耐登家居

广州 KINETIC 康耐登家居用品有限公司隶属于香港康升集团,是生产和销售世界一流家居用品的制造商。从成立之初就致力于时尚、现代家居的创意设计和研发,将原来只有少数人享受到的欧洲简约生活方式,带给国内消费者。19年的发展,公司已成为国内最大的现代家居生产企业之一,年产值已超过十亿。集团营销网络遍布全球,在中国的专卖店已超过1000家,并在纽约、东京、迪拜、米兰、巴黎等全球发达经济圈建立起自有的康耐登专卖店,已同步欧洲家装潮流。